

APROBAT,
Consiliul de Administrație
în data 11.10.2023
Director: prof. Gîndu Liviu

PLAN DE ACȚIUNE AL COMISIEI DE EVALUARE ȘI ASIGURARE A CALITĂȚII EDUCAȚIEI

An școlar 2023 - 2024

Nr. crt	Data	ACTIVITATEA
1.	Septembrie 2023	Reactualizarea componenței comisiei și distribuirea sarcinilor de lucru. Discutarea raportului de activitate CEAC pe anul 2022-2023. Încheierea unor protocoale de parteneriat cu: unități de învățământ, agenți economici și alte organizații. Întocmirea fișei postului și distribuirea ei către cadrele didactice. Verificarea realizării tuturor activităților propuse pentru anul școlar în curs. Completarea sau reactualizarea datelor de pe platforma ARACIP. Discuții despre cererea de evaluare externă ARACIP pentru etapa 29. 09- 13.10.2023
2.	Octombrie 2023	Stabilirea documentelor, conform legislației în vigoare, necesare desfășurării activității CEAC în anul școlar 2023-2024. Elaborarea planului operațional al CEAC, planului managerial al CEAC, ROF CEAC, Strategia de evaluare internă și avizarea în CA. Monitorizarea activităților din planul de îmbunătățire. Stabilirea stilurilor de învățare pentru elevii claselor a IX-a liceu. Verificarea realizării tuturor activităților propuse pentru anul școlar în curs. Completarea fișei tip pentru cererea de evaluare externă de pe platforma ARACIP. Finalizarea RAEI- 2022-2023.
3.	Noiembrie 2023	Inițializarea RAEI 2023-2024 în format electronic, utilizând aplicația https://calitate.aracip.eu . Actualizarea datelor în aplicația https://calitate.aracip.eu . Completarea sau reactualizarea datelor de pe platforma ARACIP. Verificarea preliminară a documentelor esențiale privind funcționarea școlii. Verificarea realizării tuturor activităților propuse pentru anul școlar în curs. Întocmirea și afișarea graficelor de asistenta la oră.

4.	Decembrie 2023	Monitorizare orar. Verificarea realizării tuturor activităților propuse pentru anul școlar în curs.. Monitorizarea frecvenței participării la cursuri a elevilor. Organizarea Zilei școlii. Completarea sau reactualizarea datelor de pe platforma ARACIP.
5.	Ianuarie 2024	Monitorizarea activităților din planul de îmbunătățire. Evaluarea satisfacției elevilor/parintilor cu privire la oferta educațională/..... Elaborarea chestionarelor. Observarea lecțiilor și completarea fișelor de observare. Monitorizarea frecvenței participării la cursuri a elevilor. Completarea sau reactualizarea datelor de pe platforma ARACIP
6.	Februarie 2024	Analiza activităților realizate din planul de îmbunătățire. Monitorizarea completării cataloagelor. Monitorizarea progresului școlar. Monitorizarea programelor de pregătire suplimentară pentru examenele de bacalaureat și certificare a competențelor Verificarea realizării tuturor activităților propuse pentru anul școlar în curs Monitorizarea participării la concursurile școlare. Monitorizare activitate educativă. Completarea sau reactualizarea datelor de pe platforma ARACIP
7.	Martie 2024	Observarea lecțiilor și completarea fișelor de observare. Completarea bazei de date pe platforma http://calitate.aracip.eu Monitorizarea programelor de pregătire suplimentară . Monitorizarea activitatilor din planul de îmbunătățire. Monitorizarea participării la concursurile școlare. Monitorizare activități educative în cadrul săptămânii Școala altfel.
8.	Aprilie 2024	Verificarea realizării tuturor activităților propuse pentru anul școlar în curs Observarea lecțiilor și completarea fișelor de observare. Elaborarea/aplicarea chestionarelor.

		Monitorizarea frecvenței participării la cursuri a elevilor. Monitorizare activitate comisii metodice. Monitorizare activități educative în cadrul săptămânii Școala altfel.
9	Mai 2024	Aplicarea instrumentelor de evaluare internă în vederea culegerii de informații. Completarea bazei de date pe platforma http://calitate.aracip.eu . Verificarea realizării tuturor activităților propuse pentru anul școlar în curs Observarea lecțiilor și completarea fișelor de observare. Monitorizarea activității educative (analiza participării elevilor la activitățile extracurriculare). Verificarea portofoliilor cadrelor didactice și elevilor. Întâlniri tematice ale elevilor din anii terminali cu reprezentanți ai AJOFM și instituții de învățământ superior

10	Iunie 2024	<p>Completarea bazei de date pe platforma http://calitate.aracip.eu</p> <p>Observarea lecțiilor și completarea fișelor de observare</p> <p>Verificarea realizării tuturor activităților propuse pentru anul școlar în curs</p> <p>Verificarea portofoliilor cadrelor didactice (pe programe de învățare și dirigenție).</p> <p>Monitorizarea participării la concursurile școlare.</p> <p>Monitorizarea frecvenței participării la cursuri a elevilor.</p>
11	Iulie 2024	Culegerea datelor necesare realizarea partii a III-a RAEI – nivelul de realizare pentru cei 24 de indicatori.
12	Septembrie 2024	Parcurgerea etapelor <i>Revizuire Planificare</i> aplicația ARACIP
13	Octombrie 2024	Discutarea RAEI- 2023-2024. Finalizare RAEI.

Responsabil CEAC, Prof. Iosub Nelia

